



Manevră militară de anvergură - Defender Europe 2020 - cine pe cine se amenință aici?



În următoarele săptămâni urmează ca numeroase transporturi ale armatei să treacă prin Germania pentru noua manevră NATO numită Defender Europe 2020. Un număr de aproximativ 37.000 de soldați din 18 țări diferite, precum și 33.000 de așa-numite mărfuri generale, sute de tancuri, containere și camioane sunt mutați în Polonia și în țările baltice, adică la granița estică a NATO.

Suntem aici pe autostrada A4, care duce din Germania înspre Polonia. În următoarele săptămâni urmează ca numeroase transporturi ale armatei să treacă pe sub acest pod pentru noua manevră NATO numită Defender Europe 2020. Un număr de aproximativ 37.000 de soldați din 18 țări diferite, precum și 33.000 de așa-numite mărfuri generale, sute de tancuri, containere și camioane sunt mutați în Polonia și în țările baltice, adică la granița estică a NATO. Conducerea acestui exercițiu revine SUA, care deja ele singure asigură 20.000 de forțe armate. Potrivit Bundeswehr, acesta este „cel mai mare transfer de trupe din Statele Unite în ultimul sfert de secol”. Dar care sunt obiectivele din spatele acestui transfer de trupe? Maiorul Andrew Rohling subliniază: „Exercițiul nu este îndreptat în mod special împotriva vreunei țări, ci este în primul rând un test al pregătirii strategice, cum s-ar putea reacționa la o criză”. Dar de ce această manevră majoră are loc la doar 500 de kilometri de granița cu Rusia? Nu se pune oare aici întrebarea dacă acest exercițiu se adresează în special Rusiei? General-locotenentul Martin Schelleis răspunde la această întrebare după cum urmează: „Nu, este vorba despre un test de pregătire strategică și, totuși, da, până la urmă, părerea despre Rusia s-a schimbat: Nu presupunem că Rusia are voința de a ataca, dar opțiunea nu poate fi exclusă pentru totdeauna. Rusia a arătat că este dispusă să mute frontierele din Europa cu putere militară prin anexarea Crimeei”. În ceea ce privește această „potențială amenințare” din partea Rusiei, exact aceasta este marea întrebare care separă spiritele. Cine amenință pe cine? Este Rusia cea care amenință aliații NATO? Sau NATO este cea care amenință Rusia prin manevre la scară largă precum Defender 2020 și continuă să o încercuiască? Presupusa „anexare a Crimeei”, despre care se discută în repetate rânduri în acest context, nu poate fi privită ca o amenințare. Cercetătorul elvețian de pace, Daniele Ganser, a declarat într-un interviu din mai 2015 că schimbarea guvernului din Ucraina în februarie 2014 a fost aproape sigur o lovitură de stat sponsorizată de Occident. Aceasta face o diferență uriașă: dacă guvernul SUA sau țările NATO au răsturnat guvernul legitim de la Kiev, atunci dezvoltarea în Crimeea a fost o contraatacare și încălcarea reală a tabu-ului a avut loc din partea NATO, după Ganser. Astfel cercurile guvernamentale ruse au vorbit despre „acțiunea iresponsabilă” a NATO și despre „zdrăngănitul săbiilor” în timpul ultimei manevre majore a NATO „Trident Juncture 2018”. Dar, în marile mass-media occidentale, natura provocatoare a manevrelor pe scară largă ale NATO la ușa Rusiei este menționată doar periferic. Dacă dumneavoastră, dragi telespectatori, doriți să abordați mai îndeaproape întrebarea „cine amenință pe cine?”, vă recomandăm filmul documentar „Agresiunea rusă”. Acesta luminează „relația de agresiune” a puterilor majore care ne

Înconjoară și vă oferă o imagine de ansamblu compactă de 100 de ani a dezvoltării militar-politice a Rusiei în comparație cu SUA și NATO.

de kw

Surse:

<https://www.bundeswehr.de/de/organisation/streitkraeftebasis/uebungen/defender-europe-20>
<https://www.mdr.de/nachrichten/audio/audio-1294632.html>
<https://deutsch.rt.com/inland/96860-interview-mit-generalleutnant-martin-schelleis-zu-defender-2020/>
<https://www.tagesschau.de/ausland/defender-103.htm>
<https://www.kla.tv/10006>
<https://www.kla.tv/NATO/14560>

S-ar putea să te intereseze și:

Kla.TV – celelalte știri ... libere – independente – necenzurate ...



- despre ce nu ar trebui să tacă mass-media ...
- Lucruri puțin auzite – de la popor, pentru popor! ...
- Informații noi în mod regulat www.kla.tv/ro

Rămâneți pe recepție – se merită!

Abonament gratuit la newsletter-ul nostru de e-mail : www.kla.tv/abo-en

Sfat pentru securitate:

Din păcate vocile contra sunt cenzurate și șterse tot mai mult.
Atâta vreme cât nu raportăm conform ideologiei și intereselor mediei mainstream,
ne aflăm în mod constant în riscul de a se găsi pretexte pentru închiderea sau dăunarea
Kla.TV.

Așa că alătură-te unei rețele independente de internet astăzi! Apasă aici:
www.kla.tv/vernetzung&lang=en

Licență:  Licență Creative Commons cu Atribuire

Distribuirea și reproducerea materialelor este încurajată cu menționarea sursei.
Materialul nu poate fi prezentat într-un mod scos din context.
Folosirea materialelor de către instituțiile finanțate din bani publici este interzisă fără un acord scris. Încălțările pot fi urmărite penal.